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ГОДИНА УШ БРОЈ 818
СКОПЉЕ

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ивлави једанпут недељно. Годишња претплата 80 динара.
Отласи се примају по утврђеној тарифи. Рукописе, огласеу п све што је у вези са штампањен

а слати на адрес: Цара Наколе 35.
  

За заштиту н напредак нашихшума

НО дон 22 децембра 0, Г, одржшће се у Скопљу конференц

 

оорозовање Беновинског одборе 30 пошумљивање
— Нонференцијом ће руководити Бан Вардгреке бановине г. Марко Незакновић —
Министарство шума и рудника повело је живу акци-'

ју за организовање заштите наших шума, па је тако у
Београду основан Одбор за пошумљавање, док се сада У
целој нашој земљи оснивају бановински и срески одбори
за пошумљавање.

Конференција за образовање Бановинског одбора за
заштиту шума Вардарске бановине одржаће се у среду 22
о. м. у 17 часова, у сали Народног универзитета (школа
Пара Душана). Конференцијом ће руководити Бан Вар-

дарске бановине г. Марко Новаковић, који је у вези са
овом дао апел следеће садржине;

„Широм целе наше бановине распростиру се
непрегледне голети, камењари и гола обезшумље-
ва поља и пашњаци испресецани небројаним в0-
додеринама и бујицама, које засипавају плодна
поља, ливаде, воћњаке и баште каменим, шљунча-
вим и пешчаним наносом онеспособљавајући их
за сваку културу и приносећи тиме велике штете
њиховим власницима.

Но не само да те бујице својим разорним деј-
ством угрожавају и оштећују интересе поједина-
ца, него оне не ретко онемогућавају јаван саобра-
ћај на путевима и железницама, па чак прете уни-
штењем пелих насеља и животима њихових ста-
новника. Е

Пречесте поплаве, које су последица обезштум-
љености земљишта, редовита је појава за време
кишних годишњих периода и големе штете које
оне причињавају свакоме су добро познате, а мно-
ги их је и сам осетио.

А о осталим лошим последицама таковога

стања, којих је приличан број да и не говорим.

Узроци који су створили оваково стање да-
тирају још из турских времена, када су шуме ка-
ко од стране власти, тако и од стране самога на-
рода нагло, неразумно и немилице сечене и
крчене.

То неразумно и неоправдано уништавање шу-
ма наставило се у последњих пар деценија а по-
јављује се местимично још и дан данас.

Да се стане на пут томе злу и спасе што се
још спасти даде предузеле су надлежне шумарске
и др. власти потребне мере, да се сеча и деваста-
ција шума сведу на најмању и најпотребнију ме-
ру, сеча врши по постојећим законским прописи-
ма и одредбама, да се спречи свако непотребно и
неоправдано крчење и огољавање земљишта на
стрмим и каменитим падинама, а обезшумљене
површине поново приведу шумској култури и као
такове очувају.

Утрошене су големе суме новца за умирење
и регулисање бујица и пошумљавање голети и ка-
мењара, подузимате су многе акције, тражени на-
чини како ће се најбоље и најбрже томе припо-
моћи. Кадар шумарског особља ове бановине да-
вао је и даје све своје силе и знање при свом по-
духвату и чине се највећи напори од стране др-
жаве и бановине, да се пронађу и обезбеде сред-
ства за те неодгодиве радове,

Само нажалост недостаје потпуно разумева-
ње и достатна помоћ од стране широких народ-
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них слојева, да се све то успешно и што пре у

живот приведе, а мало је чешће разумевање, до-

брг воље и помоћи и од стране интелегената, на-

посег оних у селима и варошицама, који су наро-

чито позвани, да то чине.

Не могу мимоићи, а да не укажем на поједи-

на случајеве у неким местима и да појединцима

и неким друштвима не одам пуно признање и за-

хвалност на њиховом труду и настојању на том

корисном народном послу.

Мањи и сиромашнији народи, да о великим

и напредним и не говорим, далеко су поодмакли

у том погледу испред нас, па би се требали и ми

да угледамо на њих.

Да та све учини држава или бановина сама.

немогуће је, јер су за то потребне велике новча-

на жртве, а и само стручно шумарско особље са

својим малим бројем, кал би било чак и новчаних

средстава, не би могло и доспело то у кратко

време да сврши, па је потребна помоћ и сарадња

и са друге стране, а то је она народна маса и на-

родна интелигенција.

Министарство шума и рудника узело је ини-

пијативу да то у дело приведе и задобије ту по-

моћ и од друге стране, па је основало у Београду

Главни одбор за пошумљавање у који су ушли

претставници свих установа, хуманих и културних

вруштава, кас и претставнини заннтересованих

Министарстава и многи јавни и културни радници,

који су им узели за задаћу да живом речи и ра-

дом пропагирају идеје о пошумљавању и тиме

покрену све народне снаге, да се подизању шума

што хитније и својски приступи и стане на пут

злу, које је услед обезшумљења непрегледних по-

вршина у нашој а и другим бановинама захвати-

ло велике размере и прети уништењем великих

вародних добара.

Добра воља и неуморан пропагандистички

рад добро смишљен и добро организован може да

помогне.

Том примеру и позиву Министарства шума и

рудника следујемо и ми и већ је предузето све, да

се широм целе бановине оснују исто такви Одбо-

ри а и самоме Скопљу Бановински одбор за по-

шумљавање.

Стога Вас позивам, да дана 22 децембра у 17

часова дођете односно упутите својега изаслани-

ка на конференцију на којој бе се изабрати и кон-

ституисати такав Одбор, а која ће се одржати у

просторијама Народног универзитета (школа Ца-

ра Душана).

Прегнимо на посао јер је куцнуо задњичас.

Скопље, !1 децембра 1937 године.

БАН,

М. НОВАКОВИЋ."

СЛУЖБЕНИЛИСТ _____

  

Број 818

УРЕДБА
о броју посетељг и врсти одељења бановинских

болница Вардарске бановине

На основу 5 15 Закона о болницама, а по са-
слушању Банског санитетског савета

ПРОПИСУЈЕМ

ову Уредбу о броју постеља и врсти одељења ба-
новинских болница Вардарске бановине:

1) Врање да се повећа од 26 на 90 постеља,
без посебног одељења и

2) Куманово да се утврди 45 постеља, без по-
себног одељења.

Овим се мења, уколико се односи на бановин-
ску болницу у Врању, а допуњује, у колико се од-
носи на бановинску болницу у Куманову, Уредба
мога претходника МГ бр. 26991 од 2 ХП 1930 год.

Ову Уредбу објавити у Службеном листу Вар-
дарске бановине и доставити у препису бановин-
ским болницама на територији Вардарске бановине.

МТ бр. 28608/37 од 10 децембра 1987 године

у Скопљу.

БАН
Вардарске бановине

М. Новаковић,с. Р.

1—1

Начелник МГ одељења

Д-р Зарубица,с. р.

(2:00. 12252

    

ТАКСЕ ЗА ЛЕКАРСКЕ ПРЕГЛЕДЕ
имућних грађана код лекара самосталних и

удружених здравствених општина

На основу тач. 2 5 14 Закона о здравственим

општинама и става Ш чл, ! Правилника о раду оп-

штинских лекара, а по саслушању Банског сани-

тетског савета и Лекарске поморе Вардарске ба-

новине

РЕШАВАМ:

Лекари самосталних и удружених здравстве-

них општина на територији Вардарске бановине,

при лечењу имућног грађанства, наплаћиваће на

име награде и то:
1) За преглед у лекарској ординацији 40.—

четрдесет динара у градовима Скопљу, Битољу и

Лесковцу; по 30.— тридесет дивара у свима мес

тима у којима су седишта срезова, изузев предња

три града и по 20.— двадесет динара у свима ме-

стима изван седишта срезова.
9) За преглед код куће болесника 50.— пе-

десет динара у Скопљу, Битољу и Лесковцу; по

40.— четрдесет динара у седиштима срезова, изу-

зев предња три града и по 30.— тридесет динара

у свима местима изван седишта срезова.
3) За све лекарске интервенције, лекари само-

сталних и удружених здравствених општина, на-

плаћиваће по минималним таксама, које су у важ-

ности на територији Вардарске бановине.

4) За прегледе које врше изван свога седишта,

лекари самосталних и удружених здравствених оп-
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штива, а на територији њихове здравствене оп-

штине, наплаћиваће у стану болесника награду о-

значену у тач. 1 овога решења, с тим, да им при“

пада попутниза и дневница, као када врше изласке

по званичној дужности.

5) Лекари самосталних и удружених здравстве-

них отиштина, дужни су лечити сиромашне грађане

бесплатно. Кас сиромашни грађани сматраће се онн,

које је као такве обележио став | чл. ! Правил-

ника о раду општинских лекара.

Овим решењем замењује се решење мога прет-

ходника МЕ бр. 16228 од 24 јуна 1982 год.

(Ово решење ступа на снагу даном објављи-

вања у Службеном листу Вардарске бановине.

МТ бр. 28607/37 од 10 децембра 1937 године

у Скопљу.
БАН

Вардарске бановине,

М. Новаковић,с. р.

Начелник М! одељења,

Д-р Зарубина, с. р.

 

 

ИЗДАВАЊД ПОВЛАСТИЦА ЗА ИСКОРИШЋА-

ВАЊЕ ВОДНЕ СНАГЕ Р. ВАРДАРА КОД ТЕТОВА

На дан 14 јануара 1938 год. у 8 сати одржа-

ће се увиђај са усменом расправом на лицу места

у атару села Сараћинаца, среза Доњополошког, ра-

ди издавања повластице за искоришћавање водне

снаде р. Вардара у постојећој воденици Даловића

Јована из Тетова са 2 камена, а према поднетим

плановима.

Сходно плановима молиоц је намераа да пре-

прави брану на Вардару на тај начин, што ће у-

место порушене, примитивне, непокретне бране по-

ставити нову комбиновану са правцем нормално на

матицу воде дужине 23 м., колико износи природ“

на ширина реке. Од овога биће 12.50 м. сасвим

покретно и то 5 поља по 2.50 м. ширине и непо-

кретан део ширине 10 м., висине 1,06 м. Дејством

ове бране биће успорена мала вода за 0.69 м. на

даљини од 552 м., средња вода за 0.26 м. на да-

љини од 208 м. и велика вода на даљини од 80м.

Од овако успорене воде доводи се 1.83 м> на сек

воде вадом дужине 261 м. на паду од 20/; са бр-

зином од 1.15 м/сек до воденице, где бе се на ско-

ку од 114 м. помоћу кола са хоризонталном осо-

вином пречника 5 м. производити 20.21 КС. за погон

двају камена. Употребљена вода одводи се одвод“

ном вадом дужине 50 м. у Вардар. Воденична згра-

да не преиначава се.

Односни планови могу се разгледати од дана

објављивања овог огласа па све до један дан пред

самом расправом у радно време у канцеларији ех-

ничког Одељка при Начелству среза у Тетову.

Из канцеларије Краљ. Банске управе у Скоп-

љу М бр. 18444/37.

3. О. 1491 1—8

Кенкурси

КОНКУРС ЗА ДЕЛОВОЂУ ОПШТИНЕ ЛИВАДСКЕ

СРЕЗА СТРУШКОГ

На основу 5 1! Уредбе о општинским служ-

беницима Вардарске бановине и одлуке одбора ове

управе бр. 2631 од 16 новембра 1987 год., Управа

општине Ливадске, у срезу Отрушком, бановине

Вардарске, расписује конкурс за попуву главног

службеничког места деловође општане.

Кандидати морају испуњавати све услове пред“

виђене у 95 1, 2, 3, 10 ил 106 Уредбе о општин-

ским службеницима Вардарске бановине.

Молбе са документима у оригиналу или овере-

ном препису и таксом у готову од 12.— динара,

кандидати морају предати овој управи најдаље до

96 јануара 1088 године.

Плата — принадлежности предвиђени су бу-

џетом за 1937-38 годину као и статутом ове оп-

штине.
Првенствено на избор имаују права службе-

наци ове општине који уживају поверење од стране

управе и одбора ове општине.

Из канцеларије управе општине Ливадске сре-

за струшког 10 децембра 1937 г. бр. 2759.

3. О. 1459 1—1

КОНКУРС ЗА СЕКРЕТАРА СЕКЦИЈЕ АПОТЕКАР-

СКЕ КОМОРЕ ВАРДАРСКЕ БАНОВИРЕ

У СКОПЉУ

На основу члана 39 Уредбе о апотекарској

Комори потребан је секрстар Секцији апотекарске

Коморе за Вардарску бановину у Скопљу.

За услове обратити се Претседнику Др. Крсти

Ставрићу, апотекару у Скопљу, тел. бр. 318.

12-Х1-1937. г. Претседник Секције

Скопље Д-р Крста Ставрић

3. О. 1450 1—1

КОНКУРС ЗА ДЕЛОВОЂУ ОПШТИНЕ ВОЈНИЧКЕ

СРЕЗА ВЕЛЕШКОГ

На основу одлуке одбора ове општине од 17

октобра 1937 године бр. 2010, коју је одобрио и

начелник среза Велешког 22-ХГ 1987 год. под бр.

96565 и 5 11 Уредбе о општинским службеницима

Вардарске бановине, расписује се Конкурс за из-

бор сталног деловође у овој Општини, које је ме-

сто Статутом предвиђено као главно службеничко

место, с тим да уз своју деловодску дужност от-

правља и послове општинског благајника, при-

мајући само принадлежности предвиђене за де-

ловођу. =.
Кандидати који желе конкурисати за ово зва-

ње, треба да испуњавају све услове из Оа

10 и 106 Уредбе о Општ, службеницима Вардарске

бановине. Молбе са потребвим документима у ори-

гиналу или овереном препису о испуњавању услова

и таксом од 12 динауа у готовом, Управа ће при-

мати у року од тридесет дана од дана првог огласа

овог конкурса у Службеном листу В ардарске бано-

вине, а после овога рока, примљене молбе одбациће

се као неблаговремено поднете.
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Првенствено право за конкурисање имаће са-
дањи в. д. деловође ове општине, Војничке, који
испуњава услове за ово звање.

Из канцеларије Општине Војничке, дана 6
децембра 1937 год. у Војници бр. 2361

3. 0. 1551

КОНКУРС ЗА ВОЈНОГ РЕФЕРЕНТА ОПШТИНЕ
ВАРОШИЦЕ ВИНИЦЕ-ЈУЖНЕ, У СРЕЗУ

КОЧАНСКОМ

На основу извршне одлуке одбора ове оп-
штине од 7 новембра 1937 г. бр. 6202, која је одо-
брена од стране Начелника Среза Кочанског реше-
њем бр. 17465од 4 децембра 1987 г., а на основу
5 11 Уредбе о општинским службевицима Вардар-
ске бановине, ова Општина расписује конкурс за
попуну упражњеног места писара војног референта
ове општине,

Статутом ове општине место војног референта
је главно службенинко место.

Кандидати који рефлектирају на ово звање
треба да испуњавају услове из 95 1, 2, 3, 10 или
106 Уредбе о општинским службеничима Вардар-
ске бановине.

Принадлежности војног рефента ове општине,
по буџету за 1937/38 годину предвиђене су 850
динара месечно, а доцније регулисаће се према го-
динама службе кандидата који буде изабран.

Молбе са потребним документима и таксом од
12 динара примаће.се најдаље за тридесет дана по
штампању овог конкурса у „Службеном листу“
Вардарске бановине.

Из канцеларије Управе општине Виничке, да-
на 8 децембра 19837 г. у Вивици Јужној, бр. 6726/37.

3. О. 1454 1—1

1=1

КОНКУРС ЗА СЕКРЕТАРА И КЊИГОВОЂУ БА-
НОВИНСКОГ ОДБОРА ЗА ОБЕЗБЕЂЕЊЕ УСЕВА
И ПЛОДОВА ОД ГРАДА ВАРДАРСКЕ БАНОВИНЕ

Бановински одбор за обезбеђење усева и пло-
дова од града Вардарске бановине поставиће кон-
курсом два чиновника и то:

1) секретара и
2) књиговођу.
Рефлектавти за секретара морају имати фа-

култетске или средњешколске пољопривредне ква-
лификације а рефлектанти за књиговођу свршену
трговачку академију. к

За секретара је предвиђена МГ а за књигово-
ђу МИ положајна група.

И за секретара и за књиговођу важе сви про-
писи Закона о чиновницима и прописи Правилника
о чиновницима Вардарске бановине.

У случају да не буде било кандидата одгова-
рајућих положајних група поставиће се кандидати
са нижом групом. Првенство ће имати они који
већ имају. праксе и то секретар у пољопривредвој
струци а књиговођа у банкарског или трговачкој
струци.

Рефлектанти на напред наведена места под-
неће прописно таксиране молбе, снабдевене свима
потребним документима поб 2и3 Закона о чи-
новницима, Бановинском одбору за обезбеђење усе-

ва и плодова од града Вардарске бановине у Скоп-
љу најдаље до 25-ХИЏт. г.

Из канцеларије Бановинског одбора за обез-
беђење усева и плодова од града у Скопљу бр.
3580:од 10-Х1-1937 године.

С. 0. 2246 1—1

КОНКУРС ЗА ВЕТЕРИНАРА ГРАДСКОГ ПОГЛА-
ВАРСТВА У ТЕТОВУ

На основу 5 102 Закона о градским општи-
нама, Градско поглаварство града Тетова распису-
је надтечај за попуну упражњеног места ветери-
нарског референта Градског поглаварства.

Кандидати, поред општих услова из 6 Зи 4
Закона о чиновницима, морају имати свршени ве-
теринарски факултет, а и опште право праксе.

Плата по буџету предвиђена је 1710 динара
- месечно, а доцније бе се регулисати статутом.

Пријаве са свима документима и 13 дннара
таксе, примаће се зауључно до 15 јануара 1938 г.
Молбе без потребних докумената неће се узимати
у обзир.

Из канцеларије Градског поглаварства града
Тетова, 10 децембра 1937 године, бр. 16879/37 г,
у Тетову.

3. О. 1452 1—1

КОНКУРС ЗА ЛЕКАРА ГРАДСКОГ ПОГЛАВАР-
СТВА У ТЕТОВУ

На основу 5 102 Закона о градским општи-
нама, Градско поглаварство у Тетеву расписује
конкурс за лекара санитетског референта.

Од кандидата који се буду јавили за попуну
овога места, поред општих услова из 95 3 и 4 За-
кона о чиновницима, тражи се да су завршили ме-
дицински факултет и да имају опште право праксе.

Месечна плата лекару по буџету износи 1200
динара са правом на приватну праксу, а доцније
плата пе се регулисати статутом.

Пријава са свима документима и 13 динара
таксе примапе се закључно до 15 јануара 1988 г.
Молбе без потребних докумената не узимају се
у обзир.

Из Градског поглаварства града Тетова 10
децембра 1937 год. бр. 16873/37 год.

3. О. 1453

НАБАВКА 30 КРЕВЕТА И 30 ДУШЕКА ЗА НИЖУ
ПОЉОПРИВРЕДНУ ШКОЛУ У ТЕТОВУ

Управа Ниже пољопривредне школе у Тетову
одржаће на дан 10 јануара 1938 г. у својој канце-
ларији, почев од 11 часова пре подне, прву јавну
усмену лицитацију, ради набввке 30 комада креве-
та са мадрацима и 30 комада душека са морском
травом, за потребе школског интерната.

У случају да ова лицитација не усп, одржаће
се друга на дан ! фебруара 1938 г. на истом ме-
сту и под истим условима.

Услови под којима ће се одржати лицитације
могу се видети сваког дана за време радних часо-
ва у канцеларији Управе школе.
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Кауција у износу 57 за наше и 109/ за стра-

не држављане полаже се на дан лицитације до 10

часова.
Накнадне понуде у смислу чл. 98 Закона о

државном рачуноводству неће се примати.

Позивију се заинтересовани, да означеног да-

на узму учешћа на лицитацији.

Из канцеларије Управе Ниже пољопривредне

школе у Тетову бр. 2084/37 од 3 децембра 1987 г.

С. О. 2229 2—8

НАБАВКА ВОЋА И ПОВРЋА ЗА БАНОВИНСКУ

БОЛНИЦУ У ВЕЛЕСУ

На основу чл. 82 — 105 Закона о државном

рачуноводству, управа болнице у Велесу одржаће

на дан 30 децембра1987 год. у канцеларији бано-

винске болнице другу усмену јавну лицитацију за

снабдевање болнице поврћем и воћем у времену

од 1 јануара до 31 марта 1938 год.

Услови се могу видети сваког радног дана за

време редовних часова у канцеларији економата

болнице.

Кауција прописана условима полаже се на

болнучкој каси до 10 часова пре подне одређеног

дана за лицитацију.
___Из канцеларије Бановинске болнице у Велесу

бр. 2106 од 8 децембра 1987 год.

С. 0. 2241 2—8

НАБАВКА ПОВРЋА И ВОЋА ЗА БАНОВИНСКУ
БОЛНИЦУ У ВЕЛЕСУ -

На дан 3 јануара 1938 године почев од |

часова пре подне у канцеларији економата Бано-

винске болнице у Тетову одржаће се друга усмено

јавна лицитација за снабдевање болнице поврћем и

воћем за време од ! јануара до 31 марта 1938

године.
Услови и остала обавештења могу се добити

у канцеларији Економата болнице сваког радног

дана.
Износ кауције прописан условима полаже се

на болничкој каси најдаље до 10 часова пре подне

на дан лицитације.
| Бр. 1513 — Из канцеларије Управе Бановинске

болвице у Тетову, 13 децембра 1987 године.

С. 0. 9258 13

НАБАВКА ЦИПЕЛА ЗА УЧЕНИКЕ И ПОСЛУГУ
ИСАБЕГОВЕ МЕДРЕСЕ У СКОПЉУ

Овој школи је потребно око 130 пари готових

ципела за ученике и послугу.
Прописно таксиране писмене понуде треба

поднети у запечаћеном коверту најдаље до 20 де-

цембра до 10 сати пре подне.
Услови се могу видети сваког радног дана од

8-12 пре поде у економату школе.
Из канцеларије Гази Исабегове медресе у

Скопљу бр. 1722/37 од 13 децембра 1937 год.

3. О. 1455 1=1

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ Страна 5

Продаје

ПРОДАЈА ЈЕДНОГ КОЊА У ТЕТОВУ

Управа Ниже пољопривредне школе у Тето-

ву, сходно одобрењу Краљевске банске управе Вар-

дарске бановине Ш бр. 19.514 од 23 новембра 1987

године, изложиће продаји путем јавне усмене ли-

цитације једног радног коња, старог 17 година.

Прва јавно-усмена лицитација одржаће се на

дан 1 јануара 1938 године, на сточној пијаци у

Тетову, почев од !1 часова пре подне, а у случају

неуспеха прве, друга на дан 22 истог месеца на

истом месту и под истим условима.

Услови под којима ће се извршити продаја

могу се видети сваког дана за време радних ча-

сова у канцеларији Управе школе.

Прописана кауција полаже се на дан лицита-

ције до 10 часова пре подне.

Позивају се заинтересовани до означеног дана

узму учешћа на лицитацији,
Из канцеларије Управе Ниже пољопривредне

школе у Тетову бр. 2002/87 од 29 новембра 1937.

61012219 Зз—8

 

 

Бадови
ИЗРАДА ДЕВЕТ БУНАРА У СРЕЗУ ЂАКОВАЧКОМ

На дан 21 децембра 1937 год. у 11 часова

одржаће се прва офертална лицитација за израду

9 бунара у срезу ђаковачком.
Предрачунска сума је динара 91.543.38.

План, предрачун и услови могу се видети у

канцеларији Теренске техничке секције за колони-

зацију у Скопљу за време радних часова.

Кауција од динара 10.000 у вредносним папи-

рима полаже се у рачунском одсеку Врховног по-

вереништва аграрне реформе у Скопљу најдаље до

10 часова означеног дана.

Понуде прописно таксиране са документима о

подобности надметања и плаћеној порези морају се

поднети на дан лицитације комисији за пријем

понуде.
Из канцеларије Теренске техничке секције за

колонизацију у Скопљу 23-Х1-1937 г. Бр. 8518.

3. О. 1488 3З—8

ИЗРАДА УРЕЂАЈА УНИВЕРЗАЛНО РЕНТГЕНС-

КОГ ПОСТРОЈЕЊА У ЗГРАДИ ХИРУРШКО-ГИ-

НЕКОЛОШКОГ ПАВИЉОНА ДРЖАВНЕ

БОЛНИЦЕ У СКОПЉУ

На дан 220 децембра 19837 г. одржаће се |

офертална лицитација у скраћеном року од 10 да-

на у Техничком одељењу Краљевске банске управе

у Скопљу (у Отсеку за електромашинске послове)

ул, Кнеза Арсена бр. 42 за горе именовани посао.

Ревидована предрачунска сума износи: 497.000

динара.
Кауција у износу од 49.700.— динара за до
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маће предузимаче у готовом новцу или вредећим
папирима (чл. 88 Закона о државном рачуновод-
ству), полаже се на благајни Пореске управе за
град на дан лицитације најдаље до 10.80 часова
пре подне у Скопљу.

Техничка документа могу се видети у горе
поменутом Отсеку у канцеларијско време.

Оферти таксирани са 200.— динара државне
таксене марке, прописно запечаћени, заједно са
осталим документима, имају се поднети најдаље до
11 часова пре подне горе одређеног дана.

Накнадне, неодређене и телеграфске понуде
неће се примати.

Из канцеларије Техничког одељења Краљев-
ске банске управе у Скопљу М бр. 23946/87 год.
на дан 6 ХП 1037 год.

С. О. 2240 2—3-

ИЗВОЂЕЊЕ ГРУБИХ РАДОВА НА ПОДИЗАЊУ
ЗГРАДЕ ЗА БАНОВИНСКУ БОЛНИЦУ У ШТИПУ

На дан 15 јануара 1938 год. у Техничком
Одељењу Краљевске Банске Управе у Скопљу —
Отсек за Архитектонске послове ул. Кнеза Арсена
бр. 421. — одржаће се 1 офертална лицитацмја за
горе именовани посао.

Предрачунска сума је 1.069.634.35 динара.
Кауција у износу 104.000.— динара за домаће

предузимаче у готовом или вредећим папирима (чл.
88 Закона о држ. Рач.) полаже се на благајни УП
Финансијског одељења Краљ. банске управе у
Скопљу, на дан лицитације најдаље до 10 часова
пре подне.

Предрачун, планови, као и остали услови мо-
гу се видети у Техничком одељењу (Отсека за
Архитектонске послове) сваког радног дана у кан-
целаријско време,

Оферти таксирани са 400 дин. држ. таксе и
200 дин. бановинске у таксеним маркама, прописно
запечаћени, заједно са осталим прописним доку-
ментима имају се поднети до 11 часова пре подне
одређеног дана.

Накнадне, неодређене и телеграфске понуде
неће се примати.

Из канцеларије Техничког одељења Краљев.
банске управе у Скопљу У бр. 23809 од 9-Х1-1987г.

С. 0. 2244 2—8

ИЗРАДА БУНАРА У НАСЕЉУ РАКОШ, СРЕЗА
ИСТОЧКОГ

На дан 11 јануара 1938 год. у 11 часова о-
држаће се офертална прва лицитација за израду
бунара у насељу Ракош среза источког.

Предрачунска сума је динара 21.995,53.—
План,опредрачун и услови могу се видети у

канцеларији Теренске техничке секције за колони-
зацију у Скопљу за време редовних часова.

Кауција од динара 3000 у вредносним папи-
рима полаже се у рачунском одсеку Врховног по-
вереништва аграрне реформе у Скопљу најдаље до
10 часова означеног дана.

Понуде прописно таксиране са документима о
подобности надметања и плаћеној порези морају

се поднети на дан лицитације комисији за пријем
понуде.

Из канцеларије теренске техничке секције за
колонизацију у Скопљу 2-ХИ-1987 год. бр. 3879.

3. О. 1442 2—3

ИЗРАДА ГОРЊЕГ СТРОЈА БАНОВИНСКОГ ПУТА
БР, 133 НА ДЕЛУ С. КАТЛАНОВО, КАТЛАНОВ-
СКА БАЊА ОД КМ. 32--000—30--400 И ОД КМ.

82-–750 ДО КМ. 33--850

На дан 28 децембра 1937 год. Технички оде-
љак при Начелству среза у Скопљу одржане! о-
ферталну лицитацију у скраћеном року од 15 дана
за извршење горњег посла.

Ревидована предрачунска сума износи 93.000
динара.

Кауција у износу од 9.500 динара у готовом
новцу или у вреденим папирима по чл. 88 Закона
о државном рачуноводству полаже се пре лицита-
ције на каси Пореске управе за срезове у Скопљу
најдаље до 10 часова пре подне.

Оферти прописно таксирани са 100 динара
државне и 50 динара бановинске таксе у запечаће-
ном коверту, са потребним документима, морају
бити поднесени овом Одељку најдање до 11 ча-
сова пре подне на дан лицитације.

Предрачун, планови као и остали технички
услови могу се видети сваког дана за време кан-

целаријског рада у Техничком одељку.

Накнадне понуде неће се примати.

Из канцеларије Техничког одељка Начелства

среза у Скопљу Т.О.Бр. 6684 од 7 децембра 1937 г.

3. О. 1446 2—2

ИНСТАЛАЦИЈА ЦЕНТРАЛНОГ ГРЕЈАЊА ТО-
ПЛОМ ВОДОМ У КАБИНЕТУ ГОСПОДИНА
БАНА И ПРИПАДАЈУЋИМ ПРОСТОРИЈАМА

На дан 29 децембра 1937 год. одржаће се не-

посредна писмена погодба за горе наведени посао
у Техничком одељку Краљевске банске управе у
Скопљу (у Отсеку за електромашинске послове)
ул. Кнеза Арсена бр. 42.

Ревидована предрачунска сума износи 49.588

динара.

Кауција 109 од предрачунске суме полаже

онај понуђач на коме буде остао посао на благај-

ни Финансијског одељења (УП) Краљевске банске
управе у Скопљу.

Техничка документа могу се видети у поме-

нутом Отсеку у канцеларијско време.

Понуде таксиране са 10 динара банов. таксе,

прописно запечаћене, имају се поднети најдаље до

11 часова горе одређеног дана.

Накнадне, неодређене и телеграфске понуде

неће се примати.

Из канцеларије Техничког одељења Краљев-

ске банске управе у Скопљу У бр. 23025/37 год.

на дан 14-ХИ-1987г.

С. 0. 2262 1—8

 



  

 

ДОВРШЕЊЕ РАДОВА НА БАГЕРОВАЊУ КО:

РИТА Р. ЦРНОГ ДРИМА ОД КМ.2--800 до КМ.
|

3798 КОД УШЋА РЕКЕ САТЕСКЕ И ШУМА

У Техничком оделењу Краљесске банске уп-

раве у Скопљу (ул. Кнеза Арсена бр. 42/1) одр-

жане се на дан 22 децембра 1937 год. Ш-офертална

лицитација за довршење радова на багеровању

корита р. Црвог Дрима од к.м. 2800 до к.м.

3-798 код ушћа реке Сатеске и Шума.

Предрачунска сума: 254.60 динара.

Узимају се у обзир само понуде

244.355,78 дунара.
Посао се плаћа из кредита за јавне радове.

Кауција у износу од 25.000— за домаће а

59.000.— динара за страве поданике полаже се на

благајни Пореске управе за град Скопље на дан

лицитације најдаље до 10 часова.

Планови, прелрачунски услови могу се видети

у Техничком одељењу, Хидротехнички отсек, у

канцелгријско радво време.
Понуде таксиране са 200.— динара државне

таксене марке и са прописним документима морају

бити поднете на дан лицитације најдаље у !1 час.

Из канцеларије Краљ. банске“ управе — Тех-

ничко одељење у Скопљу У бр. 28863 од 10-Х1-

1987 године.

С. 0. 2245 ПИ

ИЗРАДА ИНСТАЛАЦИЈА ЕЛЕКТРИЧНОГ ОСВЕ-

ТЛЕЊА У ЗГРАДИ ХИДРО-БИОЛОШКЕ
СТАНИЦЕ У ОХРИДУ

На дан 23 децембра 1987 год., одржапе се

П-офертална лицитација у скраћеном року од 10

дана, у Техничком одељењу Краљевске банске уп-

раве у Скопљу (у Отсеку за електромашинске по-

слове) ул. Кнеза Арсена бр. 42 за горе именовани

посао.
Ревидованг предрачунска сума износи: 82.681.-

динара.
Кауција у износу од 3.168,10. — динара за до-

маће предузимаче у готовом новцу изи вредећим
папирима (чл. 88 Закона о рачуноводству), полаже

се на благајни Финансијског одељења (УП) Кра-

љевске банске управе у Скопљу на дан лицитације
најдаље до 10,30 часова.

Техничка документа могу се видети у горе
помевутом отсеку у канцеларијско време.

(Ооферти таксирани са 100.— динара државне

и 50. — дин. бановинске таксене марке, прописно
запечаћени, заједно са осталим документима, имају
се поднети најдаље до 11 часова горе одређеног

дана. |
- Накнадне, неодређене и телеграфске понуде

неће се примати,
Из канцеларије Техничког одељења Краљев-

ске банске управе у Скопљу М бр. 24410/37 г., на

дан 11-Х1-1987 г.

С. О. 2247 1- 8

ПРИВРЕДНА БАНКА А. Д. ЛЕБАНЕ

(ОДБИЈА ВА

Решењем Господина Министра трговине и ин“

дустрије бр. 36454)К од 4 октобра 1987 године о"

испод

барана 7

добрена је ванстечајна ликвидација по поступку

предвиђеном Уредбом о заштити новчаних завода

и њихових веровника.
Поводом овога одржан је ванредан збор ак-

ционара 5 децембра 1937 године у Лебану и иза-

бран ликвидациони одбор, у који су ушли Ђока

Митровић, банк. чиновник из лесковца, Бања Ву-

кићевић, рентијер, Божа Милчић, кројач, Петар

Ковачевић, трг. и Драгомир Стефановић, економ

сви из Лебана.
Ликвидациони одбор овим позива свакога 0-

нога, ко ма по ком основу има какво потраживање

од Привредне банке а. д. У Лебану, да то своје

потраживање пријави ликвидационом одбору у року

од три месеца од дана када ова објава буде први

пут отштампана у „Службеном листу“ Вардарске

бановине.
У својим пријавама улагачи по уложним књи-

жицама имају означити број уложе књижицеи п0-

следње салдо по траживања,а остали веровници, 0-

свов по коме заснивају своје тражбине и износ

ових на дан 4 октобра 1937 године, кога је дана

заводу одобрена ванстечајна ликвиданија.

Уједно се овим позивају сви веровници на

збор, која ће се одржати на дан 9 јануара 1988

године у 9 часова пре подне, у банчином локалу,

у Лебану, са овим дневним редом:

1) Конституисање збора;

2) Избор члавова веровничког одбора и њи-

хових заменика, и
3) Избор о веровника з2 чланове ликвидаци-

оног одбора.

10 децембра 1937 г.
Лебане Ликвидациони одбор,

Привредне банке ад. у Лебану

3. О. 1458 1—3

 

 

позив НА ВАНРЕДНИ ЗБОР АКЦИОНАРА

ГРАФИЧКО-ИНДУСТРИЈСКОГ ПРЕДУЗЕЋА

КРАЈНИЧАНАЦ А. Д. У СКОПЉУ

На основу чл. 62 Закона о акционарским дру-

штвима одржаће се Ванредни збор акционара овог

предузећа на дан 19 децембра 1987 год. у 10 сати

пре подне у просторијама предузећа у Скопљу, у

улици Акексе Шантића бр. 5, са овим дневним

редом:
1. Отварање збора, избор деловође, три ове-

рача записника и три бројача гласова;

9. Извештај о раду претходне управе и о до

сада предузетим мерама за заштиту предузећа, и

доношење сходних одлука по поднетом извештају,

3. Избор новог управног одбора; и

4. Избор новог надзорног одбора.

Акционари који желе учествовати на овом

ванредном збору дужни су у року одређеном чл.

34 друштвених Правила депоновати своје акције у

канцеларији предузећа, Шантићева бр. 5.

У случају да не буду деполован довољан број

акција овај збор ће се, сходно чл. 36 друштвених



_Сраав___________лужввнилит ___________ Бррјав_ 

Правила, одржати на дан 20 децембра 1937 године
са истим бројем депонованих акција и истим днев-
ним редом, у истом локалу и у исто време.

9 децембра 1987 год.
у Скопљу

Управни одбор
Графичко-индустријско предузеће

Крајничананц а. д.
у Скопљу.

3:10. 2—2
 

 

ИЗДАВАЊЕ ПОД ЗАКУП ВАКУФСКИХ
ДУЋАНА У СКОПЉУ

Среско В. М. Поверенство у Скопљу, на дан
25 децембра о. г. у својој канцеларији (зграда Ва-
куфске Дирекције — приземље) одржаће јавну ус-
мену лицитацију ка којој ће се издати у закуп ни-
же наведени вакуфски објекти за време од 1—8
године, рачунајући од ! јануара 1938 године и то:

Једну пекарницу у улици Краља Милутина
бр. 103 Вакуфа Адем Баба;

Један дућан у улици Полошкој бр. 21 вакуфа
Адем Баба;

Један дућан у улици Поречкој бр. 64 — ва-
куфа Адем Баба;

Два дућана у улици Косовској бр. 86 — ва-
куфа Морана.

Лицитација ће се одржати за време од 3—12
часова.

Услови лицитације могу се видети сваког рад-
ног дана у канцеларији поверенства за време уре-
довних часова.

Из канцеларије Среског Вакуфско Меарифског
Поверенства у Скопљу од 14 децембра 1937 год.
бр. 4368/37 г.

3. 0. 1460 1—1
 

  

ПРОМЕНА ПРЕЗИМЕНА

Одлуком овог Начелства од 28-Х-1937 год.
Бр. 22499 решено је да Јовановић Никола из Скопља
ул. Петра Коришког бр. 22 носи породично име
Јовановић, а не Петровић. р

Из Начелства среза скопског, бр. 22499/37 од
9 децембра 1937 г. у Скопљу.

3. О. 1449
 =    

НЕВАЖЕЋА ПРИЗНАНИЦА

Признаницу на 1487.50 динара, издату Упра-
ви општине Ј. Виничке, у срезу Кочанском, на име
мојих принадлежности оглашавам за неважећу, јер
ми је иста злоупотребљена, што ћу код Суда до-
казати.

Живојин Вучковић
делов. оп. Митрашинске

3. О. 1447 2—3

 

Власник за бановинску задужбину „Немања“ Др. Вилхелм Даут, Скопље Саватијева ул. бр. 10

 

ПОЗВ НА ПРОДУЖЕЊЕ БРАЧНОГ ЖИВОТА

Моја законита жена Стојанка, без икаквог разлога
напустила је мене и моју кућу. Позивам је да се
врати мени у року од 10 дана ако то не буде
учинила поднећу преставку за развод брака са
истом. Никакве дугове које би у одсутности мев«
и моје купе направила не признејем што са овим
оглашавам.

Симо Стоиљковић, Сувојница
3. О. 1456 1—1

ОЧИНСКО ОДРИЦАЊЕ

Мој син Раденковић Душан из села Себеврања
одао се рђавом животу, нарочито у крађи и од
данас га не признајем за свога сина, нити ћу пак
признати његове дугове и трошкова које буде у-
чинио за плаћања,
12 депембра 19837 г.

Корбевац.
Александар Раденковић,
земљоделац из села Себе
Врања, општине Корбе-
вачке, среза Пчињског

3. 0. 1457 1—1

ОЧИНСКО ОДРИЦАЊЕ

Мој син Назим Ј. Ћазимовић из Кочана среза
Кочанског, бановине Вардарске одвојено живи од
мене већ седам година и у мојој задрузи ништа не
привређује, а сваким даном причињава штету моме
имању и задрузи, бесправно отуђује поједине де-
ловег мога имања, тако да ми је до данас нанео
штету око 116.800 динара, с тога као и с тога
што ме је почео тући и злостављати тужио сам га
надлежном суду, а овим се одричем од мога сина
Назима, и свакоме стављам до знања, да од њега
ништа не купује, т. ј. никакве уговоре с њим да
не склапа које он чини у погледу мога имања, јер
су такви уговори незаконити и не пуноважни, те
ћу их ништавним сматрати и тражити њихово
укидање.

Овим га искључујем из права наслеђа цело-
купне моје имовине.

У Кочану 11 новембра 1937 г.

Јусуф Ћазимовић,
Земљорадник из Кочана

- 2—8
ОЧИНСКО ОДРИЦАЊЕ

Мој син Станко, одао се лоповлуку и другим
неваљалим делима и мене као родитеља не слуша.

Овим путем се одричем мога сина Станка и
од данас не признајем никакве дугове које буде
учинио. ·

3 децембра 1937 год. у Ђевђелији.
Мирко Петковић

насељеник из Селемхије
општине Богданачке среза

Ђевђелијског

 

 

Одговорни уредник Јован Д. Костић, Скопље Вучитрнска бр. 17
Задужбинска штампарија Вардарске бановине „Немања“, Цара Николе 35, Скопље,
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